

赴美签证或需填报社交媒体账号

涉及中国的豆瓣、QQ、微博等

本报讯 美国国务院公布在《联邦政府纪事》上的文件显示,这项新规定要求外国人在申请美国签证时提供过去5年在指定社交媒体平台上使用的用户名。据美国《纽约时报》报道,新规针对的指定社交媒体平台有20家,其中大部分设在美国,包括脸书、推特、领英、优兔等。

此外,新规还涉及设在中国的豆瓣、QQ、新浪微博、腾讯微博和优酷视频以及俄罗斯社交媒体平台VK、比利时交友平台Twoo和拉脱维亚社交问答平台Askfm。

签证申请者也可以自行选择提供非指定社交媒体平台上的个人用户信息。

此外,签证申请者还必须要

求提供过去5年曾使用的电话号码、电子邮箱地址、国际旅行记录以及是否曾违反移民法、是否曾被驱逐出境、是否有家庭成员参与恐怖主义活动等信息。

影响范围

71万移民签证和1400万非移民签证申请者受影响

此前美国只要求那些需要接受额外审查的签证申请者提供社交媒体、电子邮件和电话号码等信息。据统计,每年有65万名申请者属于这一范畴。而此次的新规将适用于几乎所有美国签证申请者。据美国国务院估计,将有71万移民签证申请者及1400万非移民签证

申请者受到影响。外交、公务等特定类型签证申请者不受新规影响。

目前新规尚未生效。美国国务院在文件中说,现面向公众征集对新规的意见,即日起至5月29日,为期60天。新规施行前还须得到美国行政管理和预算局批准。

出台目的

迎合特朗普的“极端审查”主张

美国国务院在文件中说,收集这些信息的目的在于对签证申请者进行身份识别和审查。国务院在另外一份声明中表示,这些额外信息“将强化对签证申请者审查及确认他们身

份的流程”。

分析人士认为,这项新规定迎合了总统特朗普要求对所有申请进入美国的外国人进行“极端审查”的主张。特朗普认为,“极端审查”将有助于防范恐怖主义。

特朗普在移民问题上立场强硬,主张限制移民并提出修建边境隔离墙、废除“连锁移民”和“绿卡抽签”项目、抓捕和遣返非法移民等举措,并颁布针对多国公民的旅行禁令。这些主张和举措不断受到政界和法律界人士的挑战。

批评人士指出,此次的签证新规不仅会侵犯签证申请者的隐私,也势必将加大审查工作量及获签难度,而且未必能达到特朗普的设想。(新华)

俄购物中心火灾 事发州州长辞职

新华社符拉迪沃斯托克4月1日电(记者吴刚)俄罗斯克麦罗沃州首府克麦罗沃市一购物中心日前发生大火并导致重大人员伤亡,该州州长图列耶夫1日辞去州长职务。

克麦罗沃州新闻局1日发布了图列耶夫宣布辞职的视频。图列耶夫在视频中说,克麦罗沃火灾是全州人民痛心的悲剧,全俄罗斯和全世界都对此震惊。他再次对遇难者亲属表示最深切的哀悼。

此前,克麦罗沃州副省长、政府办公厅主任泽列宁已被免职。

克麦罗沃“冬天的樱桃”购物中心3月25日发生火灾,造成64人死亡,其中包括41名少年儿童,另有50多人受伤。3月27日,在克麦罗沃为遇难者举行的追悼会上,集会民众要求州长辞职。

俄总统普京在火灾发生后赶往事发地点对火灾遇难者表示哀悼并主持召开关于火灾救援的会议。普京表示,大意和玩忽职守是导致克麦罗沃大火并引发重大伤亡的主要原因。目前,俄罗斯联邦侦查委员会正在调查事故详细原因,已有多人被捕或拘留。

印度一旅馆倒塌 至少9人丧生

新华社新德里4月1日电 据印度媒体4月1日报道,印度中央邦印多尔市3月31日晚发生一起旅馆倒塌事故,造成至少9人死亡。

据印度《亚洲世纪报》报道,事故发生后已有10人获救并被送往附近医院,可能仍有许多人被埋在倒塌旅馆的废墟下。

报道援引印多尔市市长马利尼·高尔的话说,救援行动还在进行,可能还有许多人被埋在废墟下。

报道援引当地警方消息说,事故原因目前尚不清楚,相关人员正在事故现场展开救援行动。

据报道,这栋4层楼的旅馆有20多个房间,位于印多尔市繁华地区。

法国一游乐场设施 吊臂滑脱致1死4伤

新华社巴黎3月31日电(记者徐甜)法国奥弗涅-罗讷-阿尔卑斯大区政府3月31日发布新闻公报说,法国罗讷省索恩河畔讷维尔市的嘉年华游乐场当天下午发生一起游乐设施事故,造成1人死亡、4人受伤。

新闻公报说,这起事故中的死者为1名40岁男子,4名伤者中有1名儿童伤势严重,另外3人伤势较轻。

索恩河畔讷维尔市市长助理洛朗·比法尔在接受法国BFMTV电视台采访时说,该嘉年华游乐场一个游乐设施当时正在全速旋转,其中一个吊臂突然滑脱,致使一人被甩出后坠地身亡。

据报道,该嘉年华游乐场在事故发生后已被关闭,相关部门已对此事故展开调查。

韩美启动“秃鹫”联合军演

新华社首尔4月1日电 韩国和美国军方4月1日启动代号为“秃鹫”的联合军演。军演计划持续4周,比往年缩减一半时间。

据韩联社报道,韩美军方分别派出大约30万人和大约1.15万人参加本次联合军演。

据悉,韩美还将在1日至8日进行“双龙”联合登陆训练。美军今年派出两栖攻击舰“黄蜂”号和“好人理查德”号参加此次训练。其中,“黄蜂”号将搭载F-35B隐形战斗机,这是该战机首次投入“双龙”训练。

除“双龙”训练外,韩美还将依次进行陆海空等各军种军事训练。

此外,本月23日起,韩美还将启动代号为“关键决断”的联合军演,军演预计持续两周。“关键决断”是以电脑模拟形式为主的联合指挥所

训练,参加本年度“关键决断”演习的美军约为1.22万人。

“秃鹫”联合军演每年通常在3月初举行,持续约两个月。今年,韩美决定将联合军演推迟至平昌冬残奥会结束后举行。



友谊皮肤专科门诊部专注皮肤问题18年

河南省食药监局化妆品不良反应中心检测监测点提醒:当您觉得皮肤干燥、奇痒并伴有鳞屑;当您的皮肤出现红斑、水肿、瘙痒、丘疹、丘疱疹、水疱等,您可能患有皮肤过敏症!

过敏可累及人体多个组织和器官。竭尽全力找出过敏原并加以防

避,是行之有效的办法。如果检测出的过敏原在患者的生活环境中很难避免,可以采用必要的脱敏治疗。

友谊皮肤专科门诊部开展:血清IGE过敏原检测、点刺过敏原检测、斑贴过敏原检测,并针对患者制定个体方案。检查一次,终身受益!

健康热线:0375-2222636 3883188
地址:市区矿工路与新华路交会处市一高东侧友谊皮肤专科门诊部

告别霍金

3月31日,在英国剑桥,霍金的灵柩被抬往圣玛丽教堂。

已故英国科学家霍金的葬礼当天下午在剑桥大学的圣玛丽教堂举行。霍金的家人、同事和朋友等约500人出席了这场私人纪念活动。

新华社发(史蒂芬·程 摄)

通知

湛河公园有关经营商户:

根据双方原合同约定,请于即日起15日内携带身份证件及保证金单据等手续到我单位办理保证金退还事宜。因原合同产生的有关法律问题,可与我单位授权代表常律师(18237511807)联系,进行有关法律解读、沟通解释工作。特此通知

平顶山市湛河公园
2018年4月2日